ealad) Gl g Alad) andail) 3 ) 3
4 pativead) daddal)
ALaidy) g5 ay) Alg
slaay) aud
2 dse 5il) B jlasd)
Aadial) daaiia dgilaa) iyl g 5 k) cla gl o
As aial) Aglad) Jalu YY) da gl o
(Gl A g5 all) A8 jaial) Lpsigh) Dalea ¥ da gl o
280 siall £ ganall da gl o
) pial) daiia da gl o
Allaaly aadl) o
Bajdlal) (asdl) ddad o
Aagaiall Gaadl) Ay o
Jalsal) sadmia andl) ddad o
Aaaitl) (asdl) ddad o
TRCN g B WP INKEGAM R
B98N adigl) a3 gil) alaRT) o
gl 53 25 aladiadl o
(rohll 25 il aladi) o
(2) ¢ (1) 3atall i)

O S Judald &l

((ssiad) 5 AN e ) 2019-2020

$ 3L paldd) Jildg ) - 1

https://uomustansiriyah.edu.ig/e-learn/profile.php?id=3290

GBligh g S 1 " A gil) o duilaay) Bohaad) B dadia M < 2015 ¢ ek A ¢ (Alagdall -2

KT



https://uomustansiriyah.edu.iq/e-learn/profile.php?id=3290

Juald &l aa (2) 4= il 3 _hauud) slasl) aud
(The Cumulative Sum Chart) aS) siall g sanall da gl ; TllS

g Al A el 8 Ak il 8l L Y] i ae a1 Ayl i, A
e A el Al 02 a 2253 [(m ) s ()] — el D A bme e 2t e 45, Hhall 02
liaell Al Ll 31 lal ) 3855 5 tall oy tie Jaas i (S a5 Al 3l il
&)_A;AS\hﬁHjéé\)M\&}M\c\H\Hé:\_m)M\wsﬂaJ_Au_c:\_ija_umj\
S5l g penal) inie Jiadl cilisal) Jilie aS)_jiall L ane ys o1 il

) (il sanls LAY (S )l 3] i il

(V — mask) gual 45,0 :¥ o)

i LY Vg Ll S5 o815 all £ sanall da gl e ) 58l) SLASY (550 phal) aa) S5
DAY AgyHhll oda axaiu s o) el ¢ genall aiardar sy Vi s IS8 e plaalb bl o)
= s (di) e ) (A V) () il e Gl i) (apd 05 CadST S il ¢ sanall (nie
1O 2aa oy V g Ladl)
Aled) a1l g ganall Lol (y e Aty Al g g L Gl G Adlasall a5 2(d) Llaiall -1
(S el g senall Sinia
S o 53 (8 sanall Ay 3l Coal Jiay1(0) Llasall -2

Al D V) Ll ) oS5 dazad ) o) LY J 5 ol ) ) SASY

bl s 2 Y o e el Ja gLl e )53 g oS1 il senall Sinie IS 1) (1
sohar ull 2 LA 2L o e 13 Ja (e W g 1530 (e oSy iall g g anall inie g el 1Y) (2
Gl O3S larie AN sy (A AT A4 iVl A leall b gi) 2 ) 530S 4

A 5
BM\CJ\ACuJ\}[‘u\‘HLnﬂ_bddds_uy‘&\)ﬂ\wé\)ﬁd\&jﬂl\‘r\amb)aghﬁ\ (3
Al




Juald &l aa (2) 4= il 3 _hauud) slasl) aud
(Diesion Interval) /&l 330 5 b 45, b 1Ll

(h) = Ll e i dime dad aand o adiafg dal s il e a4 Hhall 02 aaaiud
a5 ) Sy ¢ el i iy aiane Jad p Ly 1S3l g sanall e e a3
G S O SR 2 1Y Al 5S35 0l sl (e W) (e 05S5 O SR 251 13 A ge A el
—nie 8l aa adad 134 oSyl g s anall aieolad) () (e LI o s Sy g JiuY)
na Sall 55l 2 A Y o) e el 2 1S jiall ¢ gl

callall s

ool WS s Ll ) i) ) J s ol (S

—e (u_h)_eu)dﬁw_amua)_nu;ﬁ;;sez_a‘u_mj\ua)_nueuss_ut_;-1

Lgllia gl () sS5 o daady g ¢ (ol o gl s o) S (S5 15 A8 A8y Hha Ll

guHﬁ}MM\CMAGBMwJY\&:\_@EUH\\ .\335@1 wall
A Aaall 7 adkus ¢ (k < h) o) bl e (p— k)

—h
(-t = 2D

S p=é lhas s (p—h)

&Mcﬂé\ﬂ\&w\ubcmz(“—k) O ol il




Juald &l aa (2) 4= il 3 _hauud) slasl) aud

Q=) Xi-@-K

5l

a= (4 h) —=ad sy eV il a s agaaidi g e eV iy D a s aladd 2

A Al = Aty ¢ (W K) 2 A e e i) 7 Ay

n+ (n+h)

(L+Kk) = >

o LS st oS il g el e = (L4 K)o ol
Q=) Xi—@+K)

Diall e iy i ol e aS) il £ sanall Aad (5 S3 Ladie g ¢ AR ol (38 Ll 2 gaa 1y
,s)w\a;zcmw O e elld Ja

AN B 5 pUAN (B sl o A

A @l shadl) gLl (K1 (0, d, K h) a e sl

;hw@m&jxﬁ@mu&)ﬂh@j‘ua)ﬂh%m -1

u=X (D
“pu—h=x =+lh=p—x - (2)
Leal AT by el 8 g (Y] Gt as g
Pk g At s (U — k) s e A -2
cpu—k=y=alk=nu-y - (3)
P Aagall By anl il 5 ) (p— K) busia: y
(-t = HEWZD

—
w
| S—



Juald &l aa (2) 4= il 3 _hauud) slasl) aud

AUl Aapall 385 & Hadud o) (S k O W -3

k= 2—Gtane .. (4)
vn
20
h= dﬁtanﬁ ..(5)

h=d+k = |d= ..(6)

~| =

roh S5 0 Aad aai (4) Al (e -4

0 =tan! @
20

GA Al claay(5) ann dlie 3 dial g Wl olallda bl J8a 5a¥) 8 clstall  JUda
gLl A8 jlay JLaY) 8 xS0 el o penall da gl Leadiiue ¢ ald) o) L) e daliiie il Sl
Bohad) Gad A Y IS s

dinl) :':ﬁ‘ sal)
1 24 4
2 19 6
3 20 5
4 22 3
5 26 4
6 23 3
7 25 2
8 22 4
9 20 3
10 21 5

—
I
| S—



Juald &l aa (2) 4= il 3 _hauud) slasl) aud

A

Q|| ~N|ISsS|]|k]|]WIN]=

-
=

WlAa|M|W|A|WO|O|A

7]
Cc
=
w
=

w
©

“n=5 —d, = 2326 (4 s2s ed)

_R_ 39 =11.677
d, 2326 —

26 _ 3354 _ o0 c
vn o N5

~LCL=X—20g =222 — 1.5 =20.7 = 21 = . [LCL = 21

)

“lh=pu—x(=~h=222-21=1.2 - (2)

_L@é\)ﬁu\é@@;@d?\u&)ﬂhjx

M\@}ﬁ\)@\ﬂ&ﬂ\(u—k)by y

—
()]
| S—



Juald &l aa (2) 4= il 3 _hauud) slasl) aud

+(u—=h) 222421 432
(u—k)=u (; )= 5 == =21.6

k=p—y|=>k=222-216=0.6

AL;)\A

k<h= k=06 <h=1.2

Ja=2 sna=t2oy
Jd=of =ed=c2=

r o LS5 0 Aadd ani (4) Aol (e -1
kvn 0.6V5
0 =tan™! <%> = tan~! (—3 354) = tan_1(0.4)
b LS s dpalal) dilall Jleninly

(1)0.4 - (2)2ndf » (3)tan = 21.8 = 22

(CuSum — Chart) : pS) el £ sanal) da gl

Bl 7z e 2L ¢ g Ul el )3 adad 38 S) il & senall iaie o)) ey 1)l

—
o))
| S—




